



# НАШЕ

# МІСТО

№2 ЧЕРВЕНЬ 2003 р.

ГАЗЕТА ВИШНЕВОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Майже сенсаційна новина не те що для Вишневого, а й для всієї області, — у нашому місті зареєстровано й розпочало свою діяльність комунальне підприємство "Інформаційне агентство "Інформ", засновником якого стала Вишнева міська рада. Очолює агентство Роман Феценко, переможець оголошеного Вишневою міською радою конкурсу на заміщення цієї вакантної посади. Нині КП "ІА "Інформ" набирає своїх

обертів і окрім випуску газети "Наше місто", має наміри здійснювати випуск радіопрограм власного виробництва, а в перспективі й створення телепрограм та міського телеканалу. І це вже не мрія, це — сьогоднішня реальність. Тож, гадаємо, читачам буде цікаво дізнатися думки членів редакційної колегії, якими вони бачать роботу КП "ІА "Інформ" загалом і газету "Наше місто" зокрема.



**Анатолій Гошко**  
(міський голова):  
КП "ІА "Інформ" є підприємством, вистражданим в думках і в бажаннях. Ми дуже довго радилися і нарешті воно народилося. З його діяльністю ми пов'язуємо майбутнє нашого міста. Адже зроблено справжній інформаційний прорив. Завдяки цьому думкою вишнівчан завжди матимуть інформаційний доступ до подій і новин, планів розвитку міста, до проєктів і прогнозів на майбутнє. Колектив КП "ІА "Інформ" підібрав настільки інтелектуально здатний, що немає сумніву в успіху інформагентства.



добра справа і всі жителі нашого міста з прихильністю ставитимуться до продукції інформагентства.  
**Сергій Гуліса**  
(депутат міськради):  
На нас глибоко переконалися, інформаційне агентство має надзвичайно великий потенціал, адже володіє інформацією неабиякої сили. Бо ж газета, радіо й телебачення — це ті три кити, на яких триматиметься весь інформаційний світ Вишневого. Тому гадаю, що за КП "ІА "Інформ" велике майбутнє. І як на мене, таке інформагентство слід було створити щонайменше 10 років тому.

причетність до його зростання, будучи у вирі всіх подій, несуть своє полум'яне слово на сторінки нашої газети. Не втрачаймо такої унікальної нагоди спілкування. Розширюймо наш інформаційний простір, без якого сьогодні жити просто неможливо.

Від щирого серця признаюся — я просто щасливий, що мені вдалося стати на службу Богові й Україні в нашому "Інформі". Тож до зустрічі, шановні вишнівчани і не тільки на сторінках газети "Наше місто", а й на хвилях міського радіомовлення, а в майбутньому і на телескранах нашого телебачення.



**Роман Феценко**  
(директор КП "ІА "Інформ"):  
Починати завжди важко... Пригадуєте, перший номер газети "Наше місто", створений силами ентузіастів, вийшов ще на початку року. Але як з'ясувалося, потрібно створювати не тільки газету, а цілісний інформаційний комплекс під загальним керівництвом, з єдиною метою і програмою дій. Тільки тоді весь простір нашого міста наповниться професійною, змістовною і цікавою інформаційною продукцією. Я розумію, перед нами лежить важкий і тернистий шлях, а ми — тільки-но звільнилися на ноги. Ще бракує досвіду, немає належної оргтехніки. Є тільки приміщення і велике бажання творити для добробуту нашого міста.

Газета з такою чудовою назвою "Наше місто", а ще радіо та міське телебачення з ведучими КП "ІА "Інформ" задовольнять усі інформаційні потреби жителів міста. Відома, що інформації ніколи не буває багато, тому намагатимемося інформувати жителів міста через КП "ІА "Інформ" якомога ефектніше. В інформагентстві зароджуються здорові, практичні плани з розповсюдження друкованої продукції, з оформлення газети, подачі інформації в цікавій, оригінальній формі. Адже переможили оголошеного Вишневою міською радою конкурсу, справді оригінальні й нестандартні особистості. На мою думку, створення КП "ІА "Інформ" — це величезне благо для всього нашого міста.

Тому вітаю всіх зі створенням комунального підприємства "Інформаційне агентство "Інформ" і зичу працівникам інформагентства творчої наснаги та успіхів. У добру путь!

**Олександр Зікев**  
(керівник Інтернет-проєкту):



Тим, що в місті виник інформаційний вакуум, сьогодні не здивуєш нікого. Про це я можу судити з Інтернет-сайту Вишневого. Адже сайт міста з населенням 36 тис. відвідало вже понад 10 тис. користувачів Інтернету. А це показник, що інформацією, яка стосується "маленької батьківщини" цікавляться. Я дуже радий, що нарешті у Вишневому розпочало діяльність інформаційне агентство, яке збиратиме й поширюватиме інформацію, для отримання якої не потрібно бути власником комп'ютера.

А щодо газети, то вона неодмінно має бути цікавою, це досягається кількома шляхами. Скажімо, у Вишневому на високому рівні представлено різні види спорту, зокрема футбол, дзюдо, теніс. Існує неабияке культурне життя, мешкають цікаві люди, відбуваються найрізноманітніші заходи. Все це потребує якнайповнішого висвітлення. Звичайно, для того щоб газета як слід оформлювалась і періодично виходила, визнанням краймі необхідно надавати рекламні послуги. Загалом, я переконаний, це



**Тетяна Домашенко**  
(відповідальний секретар КП "ІА "Інформ"):  
Нарешті, виплекана мрія міського голови Анатолія Олександровича Гошка здійснилася: інформаційне агентство "Інформ" — створено. А про початок своєї діяльності свідчить сьогоднішній номер газети "Наше місто". Уже сама назва промовляє про її зміст. Це свята і будні наших вишнівчан. Їхні досягнення і прорахунки, їхні дзети і падіння, їхні радість і смуток, їхні спогади про пережите і мрії на майбутнє. Це закарбована у слові мить, пережита нами разом у найчарівнішому, найпрекраснішому в світі місті Вишневому. Газета не просто клаптик паперу з літерами і фотографіями — це живий організм, де слово не лише носій цінної інформації, а й життєдайна, жеттєтворча енергія, що набуває свого первородного значення — бути Світлом.

Тому я, як відповідальний секретар інформагентства, як журналіст, як кореспондент і просто людина, для якої Слово — найдорогоцінніший скарб, відчуваю велику відповідальність за свою місію у цій важкій справі. Я щиро запрошую всіх: зберімо разом наше творіння, щоб для кожного воно було рідним і бажаним. А щоб відчувати свою

Та попри все, я глибоко переконаний, з часом все устаткується, до того ж, ми щодня відчуваємо підтримку й зацікавленість у наших справах усіх працівників Вишневої міської ради. Ще попереду створення мішного колективу однодумців, закоханих у свою справу патріотів нашого міста, "розкрутка" агентства, розповсюдження газети й інформаційних програм. Усе це я усвідомлю й сповнений рішучості здолати на своєму шляху всі перепони.

Газету бачу на рівні світових стандартів — найкращою в нашому регіоні. Адже тільки тоді жителі міста прагнуть її читати. Газета мусить щонайширше висвітлювати життя нашого міста, розповідати про його підприємства і підприємців, знайомити читачів з цікавими людьми — нашими земляками. А оскільки засновником газети є міська рада, ми не можемо стояти осторонь усіх проблем міста, ми широко висвітлюватимемо всі міські досягнення й негаради, усі здобутки й плани на майбутнє. Я розумію, що загальну інформацію в масштабах світу, країни або регіону читач знайде в інших виданнях, адже їх не бракує, а конкретну й необхідну інформацію, яка торкається кожного вишнівчанина, можна буде знайти тільки на сторінках нашої газети. І нехай це все задумане так швидко втілюється в життя, і цей номер не зовсім відповідає тим критеріям, які я взяв за основу для нашої газети, а шевченківським почати.

У номері:



Нам не забути, ту війну... ст. 4



Феномен міста атомників ст. 5



Мрії стають реальністю ст. 6



Християнська п'ятидесятниця ст. 7

## ДОБРИЙ ПОЧИН

Днями працівники вишнівських ЖЕКів проявили власну ініціативу й зобов'язалися облаштувати підпорядковані їм міські двори.

Обравши один із сонячних і погожих днів депутати міськради й керівництво міськвиконкому оглянули всі запропоновані ЖЕКами двори житлових будинків, щоб визначити стан їхнього благоустрою.

Виконано чималий обсяг робіт, зокрема кожен ЖЕК висадив у своїх дворах зелені насадження, усі без винятку завезли на газони та квітники по кілька самосквідів чорнозему й засіяли їх травою та квітами. Переважно всі ЖЕКи привели дитячі майданчики до належного естетичного, а головне, безпечного стану.

Час від часу до членів комісії підходили мешканці будинків, розповідали про свої клопоти, сподівання, давали слушні зауваження.

Усі запропоновані для огляду двори справили позитивне враження на членів комісії. Адже з всього було видно — кожен ЖЕК як міг намагався облаштувати свої двори якнайкраще.

Працівники ЖЕКу №1 на чолі з Г.С. Зацерковним облаштували двір по

вул. Жовтнева 23, 25, 27, висадивши велику кількість туї, оновивши дитячий ігровий майданчик, привівши двір до належного естетичного стану. Працівники ЖЕКу №2 на чолі з С.Л. Лещківською облаштували двір по вул. Балухова, 1-А, Червоноармійська, 7, Святоюрівська, 20. Тут майже з героїчною звитягою вдалося облаштувати досить великий і донедавна малопривабливий двір. Працівники ЖЕКу №3 на чолі з М.В. Боровиком облаштували двір по вул. К. Маркса, 15, зі смаком обгородивши дитячий ігровий майданчик, оновивши під'їзд і вивісивши спеціальні дошки оплодень. Працівники ЖЕКу №4 на чолі з М.М. Назаренко облаштували двір по вул. Жовтнева, 31, 33, 37. Оновили дитячий майданчик, полагодили гоїдалки, а сам майданчик обгородили від п'їзду на цього автомобілів.

Справді, кожен ЖЕК доклад неабияких зусиль, щоб саме його двори мали найпривабливіший вигляд. Але благоустрій міських дворів триває й далі, тепер уже працівники ЖЕКів складають ієрарх не перед комісією Вишневої міської ради, а перед мешканцями нашого міста.

КП "ІА "Інформ"

## Загроза над містом

Тетяна Домашенко

Нині над Вишневим дамокловим мечем повисла загроза побудови "Укрзалізницею" в околиці нашого міста вагонперевантажувальної станції. Загроза набрала образу асепоглиного монстра, сколихнувши тисячі небайдужих, що зійшлися 23 червня на мітинг, на велику раду, щоб разом, усією громадою порадитися, як вийти з цієї катастрофічної ситуації!

Ініціативна група на чолі з депутатом міської ради В.П. Шапкою, організуючи мітинг, направила міському голові А.О. Гошку звернення, де виклала зміст трагедії, що насувається на Вишневе. Проблема справді серйозна, а з погляду на подію, яка відбулася по вулиці Машинобудівників, зрозуміло — вишнівчани не зупиняться у своєму намірі відвоювати той шматочок землі, що по живому збираються відірвати від Вишневого. Адже це єдиний напрямок, куди місто може розбудуватися. З інших боків воно вже обмежене: з одного — залізничною станцією та коліями відстою поїздів; з другого — аеропортом "Київ"; з третього — промисловою зоною; і єдиний шлях у майбутнє збирається перетнути "Укрзалізниця". Під час мітингу, на який зібралось більше трьох тисяч жителів, було створено координаційну раду в складі двадцяти семи осіб на чолі з депутатом Верховної ради по Києво-Святошинському виборчому округу Є.Д. Жовтяком. Це люди, які не зупиняться ні перед чим, і ні перед ким, аж до крайніх заходів, у разі потреби — шкетування не тільки під стінами Кабінету Міністрів України та Верховної ради, а й на самих залізничних коліях.

Адже вишнівчани живуть мрією, яку носив у їхніх серцях міський голова, — це програма: "Місто Вишневе — найкраще місто в Україні", "Нехай сьогодні хтось сприйматиме це з посмішкою, але міне кілька років і всі переконаються, що наше місто справді найкраще." — сказав голова під час мітингу. І це не просто слова. Місто на очах перероджується, набуває сучасного європейського вигляду, кращає, молодшає — росте! Затвердженні генеральний план розвитку міста до 2020 року — це багато поверхове будівництво.

Тож і не дивно, що звітка про наміри "Укрзалізниці" стала для міського

голови, як ніж у серце, як міна уповільненої дії для всього Вишневого. На мітингу мер був переконливим і рішучим, готовим підтримати всі дії координаційної ради, щоб зупинити хід цього, якраз непередуманого рішення владних структур. Ще в своєму виступі голова звернув увагу на досить складну ситуацію з самою земельною ділянкою, яку хоче використати "Укрзалізниця". Для цього необхідно направити відповідні звернення до Верховної Ради, Кабінету Міністрів, обласної та районної держадміністрації та особисто Г.М. Кирич з викладенням реального бачення наслідків цих непередбачених дій. "Вірю, нам вдасться врятуватися від цього монстра, інакше всі будемо жити в зоні екологічної небезпеки," — наголосив міський голова.

Було на мітингу багато промовців. Вони справді пропустили через серце біду, яка загрожує всім нам, але ж і об'єднує всіх, гуртує єдину русійну силу, незважаючи ні на політичні, ні на релігійні, ні на всі інші погляди і переконання. Біда на всіх одна, тож і врятуватися від неї можемо тільки разом. І соціаліст, рухівць, і ветеран війни, і голова міської освіти, і решта були єдиним у своїх промовах — спільними зусиллями рятувати місто від загрози. Тільки за один день було зібрано близько 5 тисяч підписів під зверненням. Великі надії вишнівчани покладають на свого депутата Є.Д. Жовтяка, який пообіцяв сприяти всіма доступними засобами, щоб справа не дійшла до Верховної ради. "Якщо, не дай Бог, подолавши всі інстанції, ця справа потрапить на затвердження до Верховної ради, фракції блоку Віктора Ющенка "Наша Україна" ні за яких обставин не підтримає цього ворожого не тільки для Вишневого, а й для всієї України рішення," — переконливо заявив депутат.

Тому, незважаючи на всі колізії, що закрутились навколо цієї складної проблеми, віряться, здоровий глузд переможе. Віряться, що в Міністерських крилах сидять не вороги України та її майбутнього, а люди з великим почуттям відповідальності за справу, яку творять, отримавши владу від свого народу.

Тож вишнівчани! Будемо єдиним і незламним у відстоюванні своїх прав, і найголовнішого з них — права на своє майбутнє!

## Благоустрій нашого міста

Олександр Волков

Ось і закінчився оголошений у місті двомісячник з благоустрою. Що зроблено за цей час, як змінилося обличчя нашого міста?

За цей час проведено дуже велику роботу. Локалізовано й прибрано всі стихійні смітники, навіть ті, що назбирувались роками. Виконано чималий обсяг робіт з прибирання міста, обрізання дерев. До міста завезено десятки тонн родючого ґрунту, засіяно траву, насаджено сотні дерев. Кожна організація, кожне підприємство отримали завдання облаштувати закріплені за ними території. Щоденні в місті проводились санітарні дні, до суспільно-корисної праці залучалися школярі, ветерани, чорнобильці, громадські організації. За цей час у місті було відкрито меморіальний знак пам'яті загиблим на ЧАЕС, упорядковано пам'ятник загиблим воїнам.

За великий обсяг робіт з благоустрою міста й наведенню належного санітарного стану всім керівникам ЖЕКів (Г.С. Зацерковному, С.Л. Лещківській, М.В. Боровику, М.М. Назаренку) оголошено подяку міського голови.

Робота з благоустрою в місті триває й далі. Буде проведено чималий обсяг робіт з ремонту дорожнього покриття по вул. Жовтневій, Святошинській, Зеленій, Вігниській та Лесі Українки. Було поновлено зелені газони по вул. Жовтневій та Святошинській.

Для покращення стану благоустрою в місті та привабливості зовнішнього вигляду прибудинкових територій

міська рада й виконком ухвалили ряд рішень, про які хочеться поінформувати громадян. Це зборона розводити городи на прибудинкових територіях і встановлювати гаражі без дозволу виконкому.

Кожен мешканець має усвідомити, що він живе саме в місті, яке прикрашають клумби, газони, квітники, зелені насадження, а не самотійні клатки, засаджені квадратно-плізовим способом. Якщо душа так бажає вирощувати врожаї, то будь ласка, у навколишніх селах безліч землі, яка так чекає на дбайливі руки господарів. Але місто має лишатися містом. Що ж робити з тим, що вже насаджено? Кридити мешканців ніхто не буде. Нехай зберуть посажене, але з наступного року цим процесом керуватиме дорожня техніка комунальників. Одне прохання до городників цього року, приберіть саморобні огорожі, паркани та інші релікти, які спотворюють обличчя нашого міста, бо недовлі тим займеться бульдозер.

Розкидані по всьому місту гаражі, окрім гаражів інвалідів, які мають дозвіл виконкому, теж слід прибрати. Для цього буде виділено ділянку землі, де обладнають автостоянку. Будь ласка, користуйтеся.

Місто має по шляху благоустрою, місто має бути привабливим, красивим, тишити око своїх мешканців, наповнювати серце вишнівчан почуттям гордості. Нове керівництво міста рішуче націлене на це. І ми сподіваємося на підтримку й розуміння громадян.

## Зумівши взяти, зумій віддати

Усі ми так чи інакше поінформовані про стан комунальної сфери, як у державі, так і в нашому місті. Тому не стане сенсацією, коли скажемо, що наше комунальне господарство "на ладан дихає". Не заглиблюватимемося сьогодні в причини цього важкого дихання — їх більше ніж достатньо: і суб'єктивні, і об'єктивні, і видимі, і невидимі... Сьогодні ми зупинемося на одній — заборгованість мешканців будинків за надані житлово-комунальні послуги.

Саме з метою виявлення причин значної заборгованості міською радою було створено відповідну ревізійну комісію у складі десяти осіб на чолі з начальником Житлово-експлуатаційної дільниці №3 М.В. Боровиком.

Цією комісією здійснено рейд-перевірку квартир по вул. Лесі Українки та вул. Машинобудівників, де проживає найбільша кількість боржників. По декотрих із них уже ухвалено рішення міського суду вжити відповідні заходи. Це й було зроблено комісією під час рейду — кілька квартир відключено від володіння. Звичайно, картина не надто приваблива. Незручно себе почували як члени комісії, так і квартиранта. Адже тих та інших поставлено на межу: одні, щоб вижити, мусять забирати борги; інші ж, щоб вижити, не в змозі їх сплатити.

Міська влада у цій ситуації намагається бути чуйною і толерантною. Надає допомогу малозахисленим сім'ям, піклується про ветеранів, інвалідів, війн, сиріт. Але, щоб не тільки виживати, а й місто утримувати в належному стані, змушені вдаватися до таких крайнощів щодо боржників. Адже не сплачують за комунальні послуги переважно саме платоспроможні мешканці, про це красномовно свідчить благоустрій їхніх помешкань. Куди в гірших умовах проживають ті, хто вчасно сплачує за надані комунальні послуги. Отже, виникає соціальна несправедливість: чому несплатники мають жити коштом платників?

З метою подолання цієї соціальної несправедливості міська рада й надалі проводитиме такі рейди, щоб мешканці квартир усвідомили — все-таки слід платити за всі види комунальних послуг. І всім буде на краще, якщо ця плата здійснюватиметься вчасно, інакше без води й тепла залишиться все місто. Промовисто, що майже в жодному помешканні не відмовлялися від необхідності сплати накопиченого боргу. Мабуть мешканці міста усвідомлюють, постійна несплата не може тривати вічно. Нехай колись, а постане необхідність сплатити надані послуги.

Тож будемо добронорядними. Поступаймо з любов'ю не тільки до самих себе, а й до ближніх своїх.

КП "ІА "Інформ"

## ОБЕРЕЖНО! SARS

Нещодавно Вишневою міською радою було скликано позачергове слухання у зв'язку із ситуацією, що склалася в наслідок поширення вірусу тяжкого гострого респіраторного синдрому (SARS)

Заступник міського голови М.І. Загребя застеріг запрошених керівників ринків, директорів учбових закладів та інших громадських установ міста, що з метою профілактики поширення небезпечного вірусу, слід дотримуватися встановлених запобіжних заходів.

Представник санітарної служби м. Вишневого О.П. Сакальська прокоментувала ситуацію, що склалася з цього приводу в світі й Україні зокрема. Так, лікарі Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ) заявили, ніби причину смертельної хвороби знайдено — це коронавірус, якого раніше у людини не було. Є надія, що це пришвидшить процес виготовлення вакцини.

Основні симптоми хвороби такі: різке

погіршення загального стану, важке дихання, задушливий кашель, висока температура — аналогічні симптоми й за звичайної пневмонії. Єдине, що допомагає точніше встановити діагноз, це аналіз крові. Якщо хворий заражений атиповою пневмонією, у нього знижена кількість лейкоцитів у крові, а при звичайній пневмонії кількість лейкоцитів перебільшена. Якщо при звичайному захворюванні інкубаційний період триває 5-7 днів, то у випадку захворювання на SARS хвороба здатна поширитися за лічені години. Оскільки недуга передається повітряно-крапельним шляхом, то марлева пов'язка, яка запобігає потраплянню вірусу до організму людини, поки що основний засіб захисту.

У багатьох країнах світу нині розробляють нові методи діагностики цього захворювання та ймовірних способів знищення вірусу. Тільки країнам Азії боротьба з поширенням атипової пневмонії вже коштувала 11 мільярдів доларів. Але навіть, смертельний вірус і далі забирає життя

людей по всьому світові. На сьогодні зареєстровано понад 7,2 тисячі випадків захворювань, 526 хворих померло.

Слава Богу, в Україні не зареєстровано жодного випадку атипової пневмонії, але ситуація, що склалася в Каховці, депо насторожує. У лікарні з підозрою на цю небезпечну хворобу померла двадцятирічна дівчина.

Та попри все, наша держава готова прийняти, а головне лікувати хворих. Є відповідна кількість лікарень, де встановлено спеціальні бокси, тобто відокремлені від решти приміщення, куди мають право заходити тільки лікар і прибиральники. Нині по всій Україні ведеться підготовка медпрацівників, а також інструктажі щодо епідеміології, лікування й профілактики SARS. Санітарно-карантинні пункти розміщено в усіх аеропортах та вокзалах України. Адаже ситуація ускладнюється тим, що через нашу країну проходить безліч делегацій, проконтролювати яких надто важко.

КП "ІА "Інформ"

## ВІДКРИТТЯ КРИТОГО РИНКУ

Потреба зосередити всі стихійні ринки м. Вишневого в одному місці наростала доволі давно. Будівництво Центрального міського ринку по вул. Жовтневій, 30 розпочалося ще наприкінці 1999 року. За цей час було завершено будівництво ринку, облаштовано територію торгівельними місцями, створено належні санітарні умови для продажу продуктів харчування. Загальний кошторис будівництва й облаштування ринку становить близько 2 млн. гривень

І ось нарешті відбулося урочисте відкриття криї частини "Вишневого ринку". Як заповнив міський голова А.О. Гошко, слід згадати усі стихійні ринки північної й південної частини міста, що розташувалися у нашому місті. Начальник відділу торгівлі Києво-Святошинської райдержадміністрації В.Д. Москошук, враховуючи

нинішню ситуацію в державі, пояснив чому багато освічених вишнівчан, опинившись без роботи за фактом, ступи



"Вишневий ринок" по вул. Жовтневій

продавати товари на стихійних ринках. Саме ці тенденції й змусили міську владу замислитися над створенням сучасного, цивілізованого, а головне, єдиного місця торгівлі. "Вишневий ринок" має стати

Центральним міським ринком, адже", — зазначив Анатолій Олександрович, — "місто забудовуватиметься і в бік залізничі".

Загальна площа ринку становить понад 7 тис. м<sup>2</sup>, а криї його частина займає площу близько 5 тис. м<sup>2</sup>; загальна кількість робочих місць ринку становить 250 одиниць. У криїй його частині відкрилися м'ясний, ри́бний, овочевий, фруктовий та молочний відділи. Окрім того на території ринку працюють магазини продуктів дитячого харчування, господарських товарів, меблів, побутової техніки, аптека, центр ігрових автоматів і кафе-бар. Відкритий ринок щодня з 08-00 до 20-00, окрім понеділка.

КП "ІА "Інформ"

Професія —  
МЕДИК

Святкування Дня медичного працівника, що припадає на третю неділю червня, збіглося з днем Святої Трійці. Кожен вбачає у цьому добрий знак

Того дня актова зала міської лікарні насили вмістила всіх охочих. Медики й пацієнти відчували, має статися щось небуденне, адже на свято завітали перші особи Вишневої міської ради — міський голова А.О. Гошко та його заступник М.І. Загребя. Відкриваючи святкування, Анатолій Олександрович зазначив, що медик — безперечно, найкраща й найгуманніша професія, окрім того посада й статус медичного працівника не дає йому жодного права на помилку. Мер визнав, що медичне обслуговування в місті значно поліпшилося, зокрема зменшилася дитяча й загальна смертність.

Подяку Вишневої міської ради за довготривалу й сумлінну роботу отримали Ю.А. Доля, Л.Г. Іщенко, В.В. Довгань, Т.І. Суботнікова, Г.А. Дмитренко, Р.О. Прокопів, Н.М. Новикова, О.В. Кузьменко, К.І. Кузнєцова та ін. Голова профкому міської лікарні В.О. Химко за сумлінну роботу нагородила Л.Г. Лозенко, Ф.П. Коваль, Т.І. Кузь, Л.С. Галуб, Л.М. Петухову, О.В. Білик, В.В. Мазусенко, Л.О. Красовську, Л.Р. Журинську, Н.В. Куніцьку, С.І. Герасименко, Г.П. Трофіменко, З.В. Кондратьєву та ін.

Але найбільшої уваги заслужила К.І. Кузнєцова. Адже Клара Іванівна пропрацювала в медичній галузі нашого міста рівно 30 років. З такої нагоди міський голова, окрім подяки, вручив ювілярці ще й цінного подарунка, а працівники міської лікарні подарували пральну машину-автомат.

Незважаючи на те, що охорона здоров'я опинилася у край скрутному становищі, медичним працівникам нашого міста все ж вдається утримувати її в належному стані. Адже без любові до своєї професії, професії лікаря, виконувати хворого практично неможливо. Саме такою любов'ю провіяна вся медична галузь нашого міста.

КП "ІА "Інформ"

## СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ БЕЗВІДХОДНОГО ВИРОБНИЦТВА

Роками Вишневе формувалося, як промисловий супутник столиці. З розвитком міста, поступовим зосередженням у ньому промислових підприємств, постала проблема утилізації та переробки шкідливих відходів. З цього приводу я й зустрівся з Аркадієм Юхимовичем Бондарем, головою екологічної комісії Вишневої міської ради

— Аркадію Юхимовичу, розкажіть нашим читачам чим займається Ваша комісія та які її головні завдання.

— Головне завдання екологічної комісії та Екологічного фонду України — утилізація та переробка шкідливих викидів підприємств. Фонд розробив 10 програм, запатентованих на державному рівні, і всі вони спрямовані на утилізацію й переробку шкідливих відходів. Скажімо, одну з перших робіт, а саме переробку каналізаційних стоків, вже впроваджено в Києві та Хмельницькому. У Києві на її реалізацію кошти надали

Київська міська рада, а в Хмельницькому — Кабінет Міністрів України. Нині йдуть переговори про впровадження програми в Білій Церкві.

— Коли ця програма зацікавила столицю, розкажіть, будь ласка, про неї детальніше.

— Охоче. Згідно цієї програми, розроблено і впроваджено технологію переробки каналізаційних стоків на органічні добрива для сільськогосподарства та на корм риби й водоплавній птиці. Інша програма — програма утилізації пивних виробництв. Не секрет, що українські броварні зливають свої рідкі відходи, де міститься величезна кількість бактерій, у річки. А це неабияк забруднює ґрунти й води. Програма дає змогу перероблювати ці відходи на біологічні добавки для тварин (азин), окрім того, як побічний продукт виводиться спирт. Рентабельність броварень із впровадженням цієї програми зростає на 50 %.

— Аркадію Юхимовичу, до цього

йшлося тільки про забруднення водного середовища, але ж і суходіл забруднюється не менше за воду. Які програми Ви вважаєте доцільними для очищення ґрунтів?

— Існує розроблена Об'єднанням вчених аграріїв України, на чолі з академіком сільськогосподарських наук В.П. Шевченком, програма переробки відходів на місцевих коливних хімічних складів. Ця проблема стоїть надто гостро. Адже завезені колись із Кольського півострова чи Алжиру фосфатні й ортофосфатні добрива, залишили по собі гіпсофосфатні відходи. Наприклад, у Вінниці височіють справжні терикони цих небезпечних відходів. Об'єднання вчених аграріїв України пропонує переробляти ці відходи на замінник рибного борошна чи будівельних матеріалів, замінник алебастру.

— Гаразд, все це на рівні держави. А що можна запровадити з цих програм у нашому місті?

— У Вишневому можна створити

безвідходну переробку сільськогосподарської продукції. Візьмімо, наприклад, сливу, окрім соку, з висушеної м'якоти плоду вдається отримати тонкодисперсний порошок, з насіння — олію для кондитерської галузі, а з кісточок виготовляти абразивні матеріали. До того ж, дитячому організму бракує фтору й хлору, ми здатні випускати відповідні фруктові таблетки на основі натуральних фруктових добавок. Скажімо, київський завод "Росника" закуповує такі фруктові добавки в Польщі, Швейцарії та Німеччині за 15-17 доларів за кілограм, ми ж пропонуємо таку саму продукцію, тільки виготовлену в Україні, за 5 доларів за кілограм. І такі фруктові добавки можна вже зараз випускати на базі будь-якого консервного заводу. Саме тому ми плануємо створити дочірнє підприємство безвідходної переробки сільськогосподарської продукції у Вишневому. А це, як ви самі розумієте, додаткові робочі місця для мешканців нашого міста.

Розмовляв Роман Феценко

## НАМ НЕ ЗАБУТИ ТУ ВІЙНУ...

Роман Феценко

22 червня минають 62 роковини початку Великої Вітчизняної війни 1941-45 рр. Якою для нинішнього вже вільного й незалежного українця є Перемога у тій страшній чотирирічній війні?

Невигідні рани полишила війна у серцях людей старшого покоління. Не оминула жодного двору, жодної сім'ї — кожного зачепила своєю зкривавленою косою. Безглуздий Молох не щадив нікого, збираючи собі багатомільйонну поживу на полях бойових дій, під руїнами квітучих міст і сіл, в концтаборах і гетто, холодною, безжалісною рукою галоду душив безневинні

можливі зусилля, щоб наблизити День Перемоги. Але перемога не далася нішто швидко. Було остаточно поховано гітлерівський план "бліскавичної" війни й розвінчано міф про непереможність німецько-фашистської армії.

Звісна річ, йдеться не стільки про перемогу Радянського Союзу над Німеччиною, скільки про звільнення держав СРСР та й самої Німеччини від фашизму, очищення всієї Європи від схверни коричневої тьми. Просто доля розпорядилася так, що саме Радянські воєнки вибороли про Перемогу. На їхньому місці могли опинитися солдати інших європейських армій, але вони самі зрелися цієї місці, повністю віддавши свої країни на поталу ворогам. Вступ Радянського союзу в Другу світову війну повністю змінив її політичний характер, саме визвольна боротьба СРСР стала оплотом народів Європи у протистоянні фашизму.

Сталося так, що саме слов'янські кривні Радянського Союзу постраждали найбільше за решту республік. Тільки на окупованій території України гітлерівці знищили понад 5 мільйонів чоловік, більш як 2 мільйони чоловік вивезли в фашистське рабство. Окупанти зруйнували 714 українських міст і сілищ, більш як 28 тисяч сіл, 16 тисяч промислових підприємств. Про назавжди втрачені культурні пам'ятки й твори мистецтва годі й говорити.

Усю Україну нацисти розглядали як "життєвий простір" для німецького народу. Планувалося переселення на її родючі ґрунти німецьких колоністів, а українці підлягали частковому знищенню. Адже нові поселенці потребували б робочої сили, частину українського населення, насамперед сільського, передбачалося використовувати на некваліфікованих роботах. Ці плани було розраховано на тривалу (до 30 років) повоєнну перспективу. Але вже у ході війни призначені на омічченні території стали "виродюватися" виморюванням голодом міського населення, спалення сіл разом з жителями, депортацією молоді на примусові роботи до Німеччини, передачею малолітніх дітей, що відповідали расовим стандартам, у німецькі сім'ї.

Пограбування України здійснювалось із німецькою ґрунтовністю й педантичністю. Вивозилося устаткування заводів і фабрик, яке не вдалося своєчасно евакуювати, рухомий склад залізниць, сировина і матеріали, зерно і худоба. Цілями ешелонами відправляли до Німеччини найбільше національне багатство — український родючий чорнозем. З музеїв вивели понад 40 тисяч найцінніших творів мистецтва, історичних пам'яток та колекцій. Серед них — ряд нумізматичних колекцій світового значення, стародавні рукописи, колекції зброї доби Запорізької Січі. Нацистські загарбники не гребували навіть бронзовими ручками від дверей київських палаців чи мармуровим облицюванням стін. Окрім того окупаційною владою було ліквідовано всі наукові установи, бібліотеки, театри й музеї.

У ході війни, незважаючи на величезні руйнування, заповідні німецько-

фашистськими загарбниками, відроджувалася промисловість і сільське господарство. Зростала вишівка чингу й сталі, збільшувався видобуток вугілля й виробництво електроенергії. Саме у воєнних умовах як ніколи виявилися переваги командної економіки. Робота по переведенню підприємств на випуск воєнної продукції проходила чітко і в стислі строки.

Воєнні успіхи Червоної армії яскраво засвідчили — Радянський Союз спроможний сам розгромити фашистську Німеччину і визволити поневолені нею народи Європи. Це змусило уряди США й Англії висадкою численного десанту в північній Франції відкрити другий фронт у Європі. Унаслідок цього радянські війська стали безпосередньо допомагати народам Європи у визволенні від фашистського рабства.

Величезний внесок у перемогу зробили партизани й підпільники. Опір українських патріотів, що залишилися за лінійною фронту, набрав всенародного характеру. У червні 1942 року було створено Український штаб партизанського руху. Він швидко став координаційним центром партизанських загонів і операціями Червоної армії і постачання партизан за допомогою авіації. Штаб організував нові загоны, направляв партизанам фахівців, а також мінерів, лікарів і радистів. В Україні діяло 60 з'єднань і близько 2 тисяч партизанських загонів і груп, в яких боролось 500 тисяч партизанів. Одне слово, партизанський рух став істотним фактором у наблизенні Перемоги. Саме партизани, ці "народні месники", були найнепекшими ворогами німецьких окупантів. Для боротьби з партизанським рухом німецьке командування виділило близько 120 тисяч солдатів. Якщо фашисти й брали партизан у полон, то тільки після жорстоких і педантичних катувань. На думку ветеранів Великої Вітчизняної війни, партизанський рух зробив найбільший внесок у Перемогу, ніж війська союзників.

Не всі знають, що Сталін дав вказівку зайняти столицю України до річниці Жовтневої революції. Київ справді зайняли на святку 6 жовтня 1943 року, але ціною величезних жертв. На поховання загиблих у боях під Києвом бійців Червоної армії довелося мобілізувати населення. Штатні похоронні команди не справилися зі своїми обов'язками, бо земля практично була всяяна людськими трупами. Українських підпільників із навколишніх сіл мобілізували польові військкомати, щоб без будь-якого попереднього навчання володіти зброєю поповнити ними порідні частини. Спокутуючи свою "прояву" — перебування на окупованій території, — вони тинули на передовій або ставали мішенню для загороджувальних загонів, коли доводилося відступати під тиском німецьких військ.

На початку Великої Вітчизняної війни станція "Жуляни" та її околиці стали важливим оборонним пунктом на підступах до столиці України. Ще й сьогодні серед вблуневих садів довкола нашого міста можна побачити тогочасні бетонні доти, в яких до останнього патрона трималися наші бійці. Поле між

селами Крюківщина та станцією "Жуляни" було вкрите тілами радянських воєнків, кожен клаптик землі тут повстий їхньою кров'ю. У здобутті Перемоги над фашизмом внесли свою частку й наші земляки. За бойові заслуги в роки Великої Вітчизняної війни 356 жителів Вишневого нагороджено орденами і медалями, 28 з них загинуло смертю хоробрих. Так, 6 липня 1944 року під час бою на білоруській землі, знищивши три гітлерівські танки, загинув наш земляк, старший лейтенант Микола Лабунський. З важкими ранами повернувся додому вишнівчанин, Герой Радянського Союзу Павло Гавриш. Між селами Крюківщина та Вишнєве загинув смертю хоробрих Герой Радянського Союзу Микола Балуков. Саме на його честь названо одну з вулиць нашого міста.

Нині у Вишневому живе 148 інвалідів, 152 учасники бойових дій та 940 учасників Великої Вітчизняної війни. Окрім того діє Рада ветеранів, яку очолює Олександр Дорофійович Бевз.

З цієї нагоди згадується інший день — сьогоднішнє святкування Дня Перемоги. Погожим весняним ранком зібрався жителі нашого міста на святкування цієї знаменної дати. Символічно ветерани мали вигляд іменинників. Бойові нагороди видискували золотом у променях весняного сонця, їхній майновий передзвін звучав чарівною музикою у вранішньому повітрі. На обличчях сяяли радісні усмішки. Бо й як же не радіти, що воєни вилізли у тій страшній війні й дожили до цих весняних днів! Хоч врані-годи пробіжить побороженними обличчями смуток за своїми бойовими побратимами, яких з кожним роком дедалі менше приходить на це свято. Урочисто ходою ветерани пройшли до пам'ятника загиблим воїнам, де їх привітали перші особи міста, члени ради ветеранів, представники громадськості, а старшокласники вручили квіти. Але надто вишнівчанам зипав у пам'ять святковий прохід бронетехніки



Фото Юрія Гулого

Святковий прохід колони бронетехніки по вул. Жовтневій

жертви у промерзалих неотаплених квартирах.

Щороку стає дедалі менше свідків та безпосередніх учасників тих подій — час неблагачно робить слою сирани й ті, кого понаслідка війна один за одним відходять у небуття. Тим цінніші для нас стають їхні спогади, тим ніжніші ми до них у дні свята.

Ціною величезних жертв і неймовірних зусиль далася людству та Перемога над лютим ворогом. Не секрет, що на початку війни фашистські війська мали втричі більшу перевагу над радянськими військами. Окрім того відіграли свою роль прорахунки в оцінці можливого часу нападу фашистської Німеччини на СРСР. До того ж діалося планки те, що напередодні війни було репресовано більшу частину досвідчених і кваліфікованих командирів. У таких несприятливих умовах Радянські війська змушені були вступити у війну з сильнішим і досвідченішим ворогом. Та попри все, солдати Червоної армії доклали всіх



Фото Юрія Гулого

Квіти переможцям



Хвилини мовчання пам'яті загиблих воєнків

МВС України "Барс" вулицями нашого міста. Молоді двадцятирічні солдати стали їхньою ветеранам, бо вкотре їх переконали, що зброя і бойова техніка в надійних руках. Дивлячись на них, тепер вже старі воєнки знову відчували себе повними сил молодими бійцями і з юнацьким завзяттям проїхали містом на бронетранспортерах під супровід пісень воєнних років. А польова хата і "наркомівська" сто грамів, нагадали кожному ветеранові про ті тяжкі й дитячі дні. Багато хто не зміг стримати сльоз, згадуючи своїх товаришів, яких не судилося дожити до цих днів. Хвилиною мовчання пом'янули всіх полеглих у Великій Вітчизняній війні. Вічна пам'ять і шана всім тим, хто виборов Перемогу і врятував нашу землю й народ від непанасного загарбника.

## ФЕНОМЕН МІСТА АТОМНИКІВ

Роман Феценко

Мало хто переймається клопотами й щоденними турботами міста Славутич, але кожен чув про перспективи й можливості цього молодого міста. А між іншим, ось уже 12 років поспіль Славутичський міськвиконком очолює наш земляк, Володимир Петрович Удовиченко. Саме зважаючи на всю унікальність цього монопрофільного міста, делегація Вишневої міської ради, керівників комунальних підприємств і представників депутатського корпусу відвідала місто атомників

На карті Світу наймолодше місто України з назвою Славутич виникло через два роки після катастрофи на Чорнобильській атомній електростанції. Назви кварталів — Таллінський, Київський, Московський, Тбіліський увічнили географію будівельників цього міста. Кожна з восьми республік, яка брала участь у його створенні, намагалася втілити свої найкращі традиції, залишивши у спадок неповторний інтернаціональний колорит. Квартали поділено на дві частини: багатоквартирні будинки й котеджна забудова.

Юний Славутич не тільки своєю історією, а й віком мешканців. Із 26 тисяч жителів третина ще не відсвяткувала свого вісімнадцятиліття, адже середній вік славутчан становить 29 років. Саме тому в гостях складається враження, ніби місто будувалося для дітей, а решта — просто доповнює щасливе дитинство. Та й не дивно, у Славутичі аж вісім дитячих садочків, де юних славутчан виховують в атмосфері любові до української землі та рідного міста. А ще у місті чотири загальноосвітні школи, де навчається близько 6 тисяч учнів, а в Центрі професійного розвитку старшокласники мають змогу здобути професію за однією з 9 ліцензованих програм, складимо, комерсант офісу, секретар-референт чи оператор БІОМ.

Окрім загальних загальноосвітніх у місті є заклади, які сприяють культурному розвитку молоді. Зокрема Дитяча школа мистецтв навіть своїм приміщенням прищеплює любов до мистецтва й естетичний смак, а поміж тим у ній пропонують навчання на 5 підділеннях (му-

зичному, хоровому, хореографічному, театральному та образотворчого мистецтва). Юні вихованці школи ще з жодного конкурсу не повернулися без призових місць. Оснащення і рівень викладання цей заклад справді сягає світових стандартів. На базі міської дитячої бібліотеки відкрито інформаційний центр, його діяльність спрямовано на створення інформаційного сервісу, на допомогу навчанню, розвитку інтелектуальних і творчих здібностей молоді. Його фондами (понад 18 тисяч примірників) користується близько 4 тисяч читачів. А от Палац дитячої творчості пропонує підліткам обрати свій власний освітній маршрут майже за 30 напрямками навчально-виховної роботи. І це не тільки звичні для всіх види дитячої творчості, а нові, і дуже привабливі для дітей напрямки, як от журналістика, телебачення, автомобілізм чи школа здорового способу життя. Поміж іншим, Славутич пишається своїм дитячим комплексом спортивних споруд, серед яких 5 фізкультурно-оздоровчих комплексів, Дитяча зонашка спортивної школи, загальноміський стадіон, спорткомплекс "Олімпійський" та яхт-клуб. А ще в місті діє загальноміська дитяча громадська організація "Світлячки Славутича", в її програмі — вивчення традицій та історії України, виховання почуття любові, поваги до своєї країни, свого міста та своєї родини. До того ж, у місті працює Славутичський центр вищої освіти, який готує фахівців з економіки, менеджменту та комп'ютерних технологій. В його структуру входять навчальний Центр Чернігівського державного інституту еко-



Славутич — наймолодше місто України

номіки і управління, а також філія Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут". То ж не безпідставно Славутич готовий поповнювати інтелектуальну еліту нашої держави. У рамках міжнародного співробітництва в місті створено Міжнародний чорнобильський центр. Його основне завдання — надати наукову й технічну підтримку Чорнобильській АЕС, яка нині виводиться з експлуатації. Інтелектуальний потенціал фахівців центру, колишніх працівників ЧАЕС, спрямовано на вирішення ряду проблем ядерної та радіаційної безпеки, переробки радіоактивних відходів, зняття з експлуатації ядерних об'єктів, перетворення об'єкта "Укриття" на екологічно безпечну систему, проведення радіоекологічних досліджень у Чорнобильській зоні відчуження.

Окрім цього у місті працює Міжнародний центр розвитку бізнесу "Славутич — XXI століття". Створено ряд організаційно-економічних механізмів соціального розвитку, зокрема комунальне підприємство "Агентство з розвитку бізнесу" та його відокремлений підрозділ "Бізнес-інкубатор", комунальне підприємство "Адміністрація спеціальної економічної зони Славутич" та Банк мікрофінансів. Діяльність цих основних структур спрямовано на розвиток підприємництва, реалізацію інвестиційних проєктів, реформування системи соціальних послуг.

Виконком Славутича й Центр зайнятості максимально сприяють підприємствам міста в їхньому становленні. Завдяки цьому розпочали свою діяльність новостворені колективи "Гранд сервіс" та "Комунтехсервіс". Створена Указом Президента України від 18 червня 1998 року спеціальна економічна зона "Славутич", діє згідно Закону "Про спеціальну економічну зону "Славутич" від 3 червня 1999 року. Молоде місто отримало стартові можливості для успішного соціально-економічного розвитку. До суб'єктів СЕЗ "Славутич" застосовується особливий правовий режим підприємницької діяльності. Втілюється стратегічний план розвитку міста до 2020 року, головна частина якого — програма розвитку спеціальної економічної зони. Завдяки реалізації моделі економічної політики розвитку міста розгорнули свою діяльність 16 суб'єктів СЕЗ "Славутич", створено понад 500 робочих місць.

Кожне підприємство Славутича — це абияк подія для його жителів, адже йдеться про створення компенсаційних робочих місць та народження обсягів виробництва товарної продукції, що надзвичайно актуально у зв'язку із закриттям Чорнобильської АЕС. Сьогодні в місті працює сучасне підприємство європейського рівня з виробництва кроненкорків. Своім замовникам підприємство пропонує українську кроненкорку високої якості з харчової жерсті для різноманітних напоїв — пива, фруктових соків, мінеральної води тощо.

Нині славутчани реалізують загальноміську програму "Славутич — наш дім". Об'єднання зусиль територіальної громади сприяє поліпшенню соціального середовища, благоустрою міста, зростанню загальної культури, формуванню у жителів, а надто у підлітків і молоді почуття патріотизму й любові до рідного міста. Місто надзвичайно молоде, а це означає, що воно перспективне. Адже стратегія розвитку Славутича засновується саме на середньому віці мешканців міста. І ця стратегія складається з трьох складових: освіта-наука-нове виробництво.

Ось таким зустріч Славутич вишнівську делегацію, таким він зустрічає й інші делегації, паризькі чи страсбурзькі, завжди молодий і чарівний.

## ВИШНЕВЕ І ЄВРОПА

Виявляється Вишневе досить відоме місто в Європі, з ним пов'язують своє майбутнє чимало європейських міст, а головне прагнуть співпраці

Наспівавно наше місто з дружнім візитом відвідала делегація з італійського міста Луїно. Метою зустрічі стало підписання угоди про співпрацю між Вишневою міською радою (Україна) та Комуною міста Луїно (Італія). Підписання угоди спричинене бажанням зміцнити наявні дружні зв'язки між двома державами, встановити і зміцнити прямі зв'язки між суб'єктами господарської діяльності, а також намірами розвитку ділових, торгових і культурних зв'язків на основі рівноправності та взаємної користі. Адже співпраця між народами сприяє взаєморозумінню, створює основи для розвитку взаємовигідних зв'язків між містами, всебічно



Підписання угоди про дружбу і співробітництво Вишневе-Луїно

зближує людей з різних країн, а також сприяє обміну досвідом і робить свій внесок у вирішення соціальних та економічних проблем. Підписана у Вишневому угода про співробітництво між двома містами передбачає співпрацю у сферах розвитку міст та регіонального планування, охорони довкілля, сприяння розвитку економіки, управління, транспорту, освіти, культури та охорони здоров'я. Окрім того сторони домовились сприяти співпраці в галузі економіки, обміну економічною інформацією, участі підприємств обох міст у ярмарках, виставках та

конгресах, а також розміщувати промислові й торгові підприємства в обох містах. Сторони зацікавлені у співпраці в галузі міського управління та планування, міського транспорту, благоустрою та будівництва. У та-

кому сторони домовились організувати виробництво екологічно чистих продуктів харчування та контроль за дотриманням установлених нормативів під час поставки продуктів харчування споживачам. Вишнева міська рада й Комуна міста Луїно зійшлися в думках, що обмін досвідом в галузі культури і мистецтва — одна із найголовніших складових обопального збагачення та зближення народів. Саме тому сторони домовились розвинути співпрацю в галузі культури, організовуючи виступи артистів, театральних та музичних груп, представників народного мистецтва. Зійшлися сторони і в тому, що туризм і спорт роблять важливий внесок у справу всебічного розвитку й поглиблення двосторонніх зв'язків. Виходячи з цього, обидва міста сприятимуть, в рамках своїх можливостей, подальшому розвитку туризму та обміну досвідом між спеціалістами в цій галузі, окрім того передбачається обмін спортивними делегаціями.

Підписана цього року угода про співпрацю між Вишневою міською радою та Комуною міста Луїно дійсна впродовж п'яти років, але для угоди автоматично продовжується ще на подальші п'ять років, якщо жодна зі сторін не виявить бажання припинити дію угоди.

## “Кордони Ізраїлю проходять через серця євреїв”

Тетяна Домашенко

*Це так сказав шанований євреї,  
І я схилився перед цим визнанням.  
Чи так, чи ні, а світ його ідей  
У тім сильніший за його вигнання,*

*Мой же бо корені так глибоко вросли,  
Що сходять із землі  
на боці протилежній.  
Душа зрелася темряви-імлі,  
Пережила кордони всі і межі.*

*І я скажу сьогодні без прикрас  
Цю думку, що родилась по крапліні:  
Моя душа у Всесвіт піднялась,  
А в ній кордони Неньки України!*

*Кордони Ізраїлю проходять  
через серця євреїв,  
А кордони України —  
через душі українців.*

Репортаж про V фестиваль художньої творчості єврейських громад малих міст України “Ми родом зі штетлу”, який відбувся в нашому місті, можна було б подати кількома рядками, але мені хочеться пропустити все те дійство крізь призму власного бачення й відтворити той стан, в якому я тоді перебувала.

Вигнані і розкидані по всьому світові єврейський народ нині святкує 55-ту річницю держави Ізраїль. Народ, який міцно тримає власну національну ниточку й нікому, й ніколи не дасть її перервати. Єврейський народ уміє шанувати свої культурні, духовні, історичні та інші цінності й надбання. Повсюдно у світі створено єврейські громади, що допомагають своєму



Виступ іривського колективу

народові залишатися в єднанні, в спільноті — бути державою. Усе це відчувалося в піднесенні, натхненні й справжній святковій радості фестивалю. Адже євреї зміють шанувати себе, зняти своє минуле й дбати про майбутнє. З якою несподіваною гордістю і впевненістю говорять маленькі діти на івриті! А вже національний танець-пісня “Хава-наїла”, що став лейтмотивом і окрасою свята, нікого не залишив у залі байдужим. Я теж ширі раділа за братній народ, в серцем вболівала за свій...

*Родившись мій народ, як те пам'ятю,  
Моя ниточку перервано свито,  
Чи непарком перервалася, чи навмисне  
З нас витягнуто ниточку оту.....*

Ой витягнуто... і витягнуто, мабуть, з корінням, бо не тільки євреї в Україні говорять російською, а й самі українці. Аж ось чути чарівний голос скрипки, до серця долинули зворушливі слова пісні

“Фестиваль — свято Віри, Любові, Надії”. То на сцену вийшли справжні українські євреї, адже крім свого національного прапора вони тримали в руках і прапор України. Єврейська громада з Переяслав-Хмельницького має не тільки десятилітній досвід своєї діяльності, а й справжню любов як до своєї нації, так і до другої батьківщини — України, яка дала їм притулок і стала рідною Ненькою, бо ж ніколи й нікому не була мачухою. Тільки б любили її всі, як рідні діти, тільки не здирали б із неї останню сорочку... Нам би, українцям, повчитися у євреїв шанувати свій народ, своє національне багатство, свій найдорогоцінніший скарб — рідну мову.

Можливо, навіть, що національній меншини в Україні стануть українцями вчителями рідної мови. До цього висновку я дійшла, почувши виступ голови єврейської громади м. Вишневого Фріді Пинської. Щира й привітна жінка ласкаво запрошувала всіх на свято, а по закінченню сердечно дякувала учасникам та гостям. Але найбільше мене вразило її непереборне бажання говорити саме українською. Фріді так хвилювалася й вибачилася за недосконале володіння мовою, що я переконатася — вона обов'язково її опанує. Адже в такий урочистий день, у такому чарівному куточку з милозвучною назвою Вишневе, мабуть, не язык, а душа не повертається говорити російською.

*Було Слово в почині і стало основою,  
Та язык без кісток,  
він слизкий і гнучкий,  
А щоб він говорив українською мовою —  
Україну в собі створити сумій!*

Напевно Т.І. Романенко, гостя свята, депутат Вишневої міської ради, теж створила в собі справжню Україну. Адже й Таїсія Іванівна з національної меншини, білоруска за походженням. Перепрошуючи за свій акцент, вона все-таки говорила українською. В її виступі звучала не лише українська мова, а й відчувалася український дух. Вітаючи учасників та гостей свята в нашому рідному Вишневому,

Таїсія Іванівна закликала всіх любити й шанувати шедру українську землю, спільно творити нашу багатонаціональну державу, а місця для добрих справ вистачить усім.

Як і годиться, були на святі подарунки й нагороди. Грамоти за підписом голови Державного комітету у справах національності та міграції Г.Г. Москаля одержали голови єврейських громад малих міст Київської області: О.З. Гросман (м. Боярка), Д.М. Туровський (м. Бровари), А.М. Рексе (м. Ворзель), М.Х. Відельгауз (м. Бориспіль), Зоя Ансінікова (м. Ірпін), Фріді Пинська (м. Вишневе), Ф.М. Гехтман (м. Переяслав-Хмельницький), а також голови єврейських громад з Канева, Корсуня-Шевченківського та новоствореної громади зі Сквири.

Подружжя Петро та Світлана Рожковські стали ідейними натхненниками цього прекрасного свята єврейсь-

## МРІЇ СТАЮТЬ РЕАЛЬНІСТЮ

Тетяна Домашенко

Не так давно у Вишневому центрі творчості дітей та юнацтва відбулися дві важливі події. Перша — річний творчий звіт гуртків, а друга — зустріч із нашим земляком, міським головою м. Славутича, головою Київської обласної організації Народно-демократичної партії В.П. Удовиченком

Для Вишневого звітний концерт став справжнім святом, адже прибули на нього не тільки учні та викладачі, а й батьки, рідні та друзі. Усі хотіли подивитися, чому навчилися вихованці аж за цілий рік. А навчатися з чому. Творчий колектив, очолюваний директором центру Т.А. Стаменовою, — не за наших днів справжнє диво. Досягати таких успіхів, виборювати першість не тільки на Всеукраїнських, а й на Міжнародних конкурсах, здатні тільки знавці своєї справи. Щоб працювати на високому професійному рівні, попри брак належного приміщення, треба не просто любити свою роботу, а врости в неї усім серцем, стати зі своїми вихованцями одним цілим. Про все це свідчили лівки дитячі пісні й пластичні рухи танців, радіючи своїх наставників, але пшамперед — батьків.

З великим захопленням, любов'ю й гордістю розповідала заступник директора А.В. Мельник про своїх колег — керівників та методистів гуртків. “Нам просто поталанило на добрих людей, ми раді, що маємо такий творчий колектив однодумців, знавців своєї справи й справжніх патріотів нашого закладу”, — продовжує Алла Володимирівна, а сама промениться щирістю й добротою до дітей та своєї справи, якій присвятила стільки літ невтомної праці. Тож і не дивно, що у Вишневому центрі творчості стільки переможців різних конкурсів, фестивалів та виставок, адже цьому професійно й творчо сприяють методисти центру Д.В. Гончаренко та О.М. Донцова. А гуртків у центрі просто-таки не перелічити, будь-хто може обрати справу за своїми уподобаннями й хистом. Адже працює центр дитячої творчості в рамках програми Міністерства освіти і науки України ПРООН ЮНЕЙДС “Сприяння просвітницькій роботі “Рівний — рівному” серед малолітньої України щодо здорового способу життя”.

Мера м. Славутич В.П. Удовиченка, зустрічав, як і годиться, з любов'ю-щирістю. Дунали пісні у виконанні лауреатів конкурсу “Золотий зелека” Яні Брилицької та Ані Біленької, звеселяли

серце жваві танці, але найбільше запали в пам'ять прекрасні вироби майстрів ужиткового мистецтва. Гурток ручного в'язання на чолі з Н.М. Костелькою пишеться чотирма вихованцями, що стали лауреатами районної виставки декоративно-ужиткового мистецтва. А п'ятикласниця Марія Скришник посіла II місце на обласній виставці-конкурсі промислового дизайну.

“Браво Вишневому!” — вигукнув Володимир Петрович, не втримавшись від захоплення й побаченої краси. “Як не підтримати такі таланти! Кошти слід вкладати в дитинство, щоб не Чорнобиль, а талановиті діти ставали візитівкою України”. Звичайно ж, на свято гість прибув не з порожніми



В.П. Удовиченко у Вишневому будинку дитячої творчості

руками. Цінним, а головне, потрібним дарунком від міського голови Славутича став музичний центр, що приємно вразив вихованців та їхніх наставників.

На згадку про цю зустріч вихованці Вишневого центру творчості дітей та юнацтва подарували В.П. Удовиченку власноруч виготовленого величезного рожевого слона. Ніби свідчення тієї “рожевої” мрії, яку плетуть усі гуртківці — нове пристосоване приміщення для свого центру. Володимир Петрович, як мер Славутича й голова обласної Народно-демократичної партії, зобов'язався посприяти здійсненню цієї мрії. Він закликав відгукнутися всіх, кому не байдуже майбутнє української нації, і сам долучився до цієї важливої й почесної справи, пообіцявши перерахувати кошти на початок будівництва нового будинку творчості дітей та юнацтва.

Тож сподіватимемося, що незабаром наше місто прикрасить ще одна чудова споруда, а працівники центру своєю творчою та натхненною працею виправдують такий дорогий і вкрай необхідний подарунок. Адже на рахунок цього надзвичайно працюючого й безмежно творчого колективу чимало цікавих і корисних справ, а пліши на майбутнє просто вражають. Тож сподіватимемося, що таких справ ставатиме дедалі більше, а всі “рожеві” мрії викладачів центру та їхніх вихованців здійсняться.

кого мистецтва. Петро Науменко — президент регіональної асоціації єврейських організацій малих міст України, а Світлана Валентинівна — автор сценарію та ведуча. Їхній ентузіазм і відповідальність зробили свято справді унікальним і неповторним. Учасники й гості фестивалю щиро дякували за спонсорську підтримку “Джойнту” (м. Київ), федерації МетроВест (США) та Міжнародному благодійному фондові “Добрі новини”. Спасибі Вам, добрі люди, що вмієте творити свято для себе і для тих, хто поруч з вами. Дай Боже, щоб жоден

народ у світі не виродився й не змінив до населення. Переконана, єврейському народові це вже не загрожує. П'ятдесят п'ять свічок, що спалахнули на сцені живим полум'ям гарячих єврейських сердець із нагоди ювілею держави Ізраїль, засвітили безсмертя своєї нації.

Те, що кордони Ізраїлю проходять через серця євреїв, знає й відчуває кожен євреї. Дай Боже нам, українцям, збагнути, що

**КОРДОНИ УКРАЇНИ  
ПРОХОДЯТЬ ЧЕРЕЗ  
ДУШІ УКРАЇНЦІВ.**



Графіка Миколи Стратілати

## Храмове свято у церкві Вознесіння Господнього

Окрім щоденних бурхливих буднів, місто живе своїм духовним життям. Днями вишнівчани відсвяткували Храмове свято свого міста

Незважаючи на те, що Свято Господнього Вознесіння припадає на сороковий день по Христовому Воскресінні, а це буденний день, все ж на службу Богу до міського храму Вознесіння Господнього прибуло дуже багато прихожан. І були там не тільки місцеві, а й з Києва, Боярки, Софіївської-Борщагівки та інших міст.

Багато вишнівчан того дня святкувало храмове свято. Окрім святакової літургії, яку відслужив благочинний Києво-Святошинського округу протієрей Василій Русинка у співслужінні з братсько храму та гостями із Закарпаття, відбувся хресний хід та освячення води. Побували на святі й керівні особи нашого міста та району А.О. Гошко та В.І. Власов. Окрім того А. О. Гошко очолює Духовну раду в м. Вишньому, куди входить представники всіх офіційно зареєстрованих церков і релігійних громад, що діють у нашому місті. Міський голова прагне об'єднати всіх християн у Господній любові, щоб

кожен міг обрати храм для своєї душі, а головне — мати Бога в своєму серці.

Святий Іван Золотоустий у своїй проповіді на Вознесіння каже: "Сьогодні людський рід совершенно примирений з Богом. Зникла давня боротьба й ворожнеча. Ми, що були недостойні жити й на землі, — вознесені на небо. Сьогодні стаємо наслідниками небесного царства ми, що не вартуємо й земного, виходимо на небо й унаслідковуємо престіл Царя і Господа. А людська природа, перед якою херувим боронив рай, піднесена тепер понад усього херувима".

КП "ІА "Інформ"

Єрусалим. Вознесіння Господнє

## В клечану суботу

*Хоч спішу і кручусь, наче віхола,  
Все одно я не встигну скрізь,  
А сьогодні, хоч як мені ніколи,  
Я піду за квіт-травами в ліс.*

*Навизбирую їх у літечка —  
І василечків, і чебрецю,  
Заклемаю хату, мов квіточку,  
І рідненьких своїх запрошу:*

*"Завітайте в гості на Трійцю.  
На Зелену неділю до нас!"  
Тільки серце чомусь непокоїться  
І шепоче: "В дорогу час..."*

*Заберу той чебрець-василечки,  
Ще й ромашок нареу пучок,  
В рідній хаті в Святу неділю  
Покладу їх на рушничок.*

Тетяна Домашенко

День Зшестя, Свята Трійця, Зелена неділя — усе це назви одного й того ж християнського свята, що глибиною своїх традицій сягає в далекі часи наших пращурів. Світ потопає в зелені, він у полоні земної краси природи. У цей час, коли земля й небо співають гімн красі Святий Дух вільно заходить у відкрите серце, щоб там знайти свій Храм і вічно перебувати в ньому

Головний мотив святкування Пятидесятниці для нової Церкви — це подія приходу Святого Духа на апостолів. Звідси свято має ще назви День Зшестя або День Святої Трійці. Подія Зшестя Святого Духа мала велике значення для апостолів і перших християн, має вона і тепер те саме значення для цілої Церкви Христової. Як читається на вечірній службі: "Все подає Святий Дух. Він виливає пророцтва, вполнає священників, неуків навчив мудрості, а рибалок зробив богословами, об'єднавши увесь збір церковний. Утішителя єдино-

сущий і співпрестольний Отцю і Синові, слава Тобі."

Старозавітна Церква у дні Пятидесятниці мала звичай вкривати долинку своїх домів і божниць свіжою травою, а оселі й храми клечати квітами і гілками дерев, на знак, що коли було надано Закон Божий, вся природа стояла в зелені. Апостоли, зберігаючи цей звичай, свою торницю теж заклевали зеленню і квітами. Ця традиція перейшла і до нової Церкви. Звідси ще одна назва Пятидесятниці: Зелена Свята. Квіти й зелень дерев — ознака життя, тож стали символом життєдайного Святого Духа. Як природа на весну оновлюється зеленню і квітами, так і Свята Церква та її вірні оновлюються силою Святого Духа.

З богослужби Пятидесятниці прийшла до наших щоденних молитов добре відома молитва до Святого Духа: "Царю небесний..." Цією молитвою починаються богослужіння в багатьох церквах. Святий Іван Золотоустий у проповіді на празник Пятидесятниці каже: "Преслав-

ний Бог сьогодні наділив нас великими дарами, що їх тяжко словами вказати. Тому всі радіймо й, радіючи, славимо нашого Бога... Бо що з того, питаюся, що належить до нашого спасіння, не було нам дане через Святого Духа? Він нас звільнив з неволі, покликав до свободи, нас адаптував.

З цього джерела, тобто Святого Духа, випливають пророцтва, ласки зцілення і все проче від нього, чим Церква зникає прикрашуватися."

Дари святого Духа справді великі й щедрі. Святий Дух зійшов і на нас у Святій Тайні Миропомазання зі своїми дарами й помазан нас на Христових борців, а наше тіло зробив своїм храмом.

Живімо в Божій любові до себе й своїх ближніх і діло Святого Духа побачимо в повсякденному житті. Хай Ваші оселі повніться не тільки зелен-травами, а й Божою благодаттю, сімейною злагодою, родинним теплом і душевним спокоєм. Хай життя Ваше буде, як природа в дні Зелених Свят.

## СВЯТО ТРІЙЦІ у центрі нашого міста

Віктор Шимченко

15 червня, в день загальнодержавного та релігійного свята Трійці, вперше в історії міста Вишневе, відбувся святковий марш християн, який перейшов у богослужіння в центрі міста під відкритим небом

Рух двотисячної колонії віруючих з державними прапорами та транспарантами, з яких проголошувались мир, добробут і спасіння українському народові, розпочався від храму церкви "СПАСІННЯ". Проходячи по вул. Жовтневій, християни піснями прославляли Бога, благословили та поздоровляли мешканців міста зі святом Пятидесятниці. У центрі міста святкування продовжувалося піснями, танцями та виступами гостей.

На святі був присутній та виступив з промовою міський голова Анатолій Олександрович Гошко. Він поздоровив вишнівчан зі святом і заголосив: "Більше двох тисяч років тому Святий Дух зійшов на учнів Ісуса Христа і вони почали говорити різними мовами, але порозумілися. У місті Вишньому ми всі по-різному думаємо, але нехай наші думки сходяться в тому, щоб зробити наше місто ще кра-

щим, щоб кожен з нас вишався ним."

Трійця, Пятидесятниця, Сходження Святого Духа — так називають це свято. Воно є одним з трьох найбільших християнських свят, що святкуються в усьому світі.

Молитву подяки Богові за прихід Святого Духа на землю здійснив старший пастор церкви "СПАСІННЯ" Пилип Михайлович Савочка. У своїй проповіді він роз'яснив, що Святий Дух прийшов для того, щоб відкрити людям три істини.

По-перше, про те, що найбільшим гріхом є не вірити в Ісуса Христа.

По-друге, що правда полягає в тому, що Ісус вже приходив на Землю, постраждав за кожного, щоб дати право на спасіння. По-третє, що всякий гріх вже засуджений Богом і на кожний гріх є вирок. І тому для кожної людини існує тільки один вихід, щоб не бути засудженим — кається.

"І коли Він (Дух Святий) прийде, то докарити світ за гріх, і за правду, і за суд: за гріх, що не вірують в Мене; за правду, що Я йду до Отця Мого, і вже не побачите Мене; а за суд, бо князь світу цього засуджений" (Євангеліє від Івана 16:8-11).



Фото В'ячеслава Біжуліна

Святкування Трійці у центрі Вишневого

## Що б його зробити, коли нема роботи?

Людмила Матлавська та Олена Мельник

Уявіть собі ситуацію: на вихідні до вас завітав приятель. "Уїк-енд біля телевізора? — Ні", — вирішуєте собі, адже у Вишневому є значно кращі альтернативи

Кожен знає, що справжнє життя для молоді починається з настанням сутінок, і якщо ваш друг прийшов ще вдень, то можна розпочати з культурної програми.

Скажімо, отримати насолоду від перегляду фільму в давно забутому вишнівчанамі кінотеатрі "Промінь". Так, так, не дивуйтеся тут є не лише дискотека.

Якщо погода дозволяє залишатись довгий час надворі, то придбавши кому

що до вподоби, можете розташуватися на алеї біля стадіону й провести вечір за приємною бесідою.

В іншому разі обирайте якийсь заклад для відпочинку (кожен знайде собі притулок за власним смаком і ціною). Саме час ще раз подумати, який відпочинок вас вабить найбільше.

Для розігріву розпочніть з бильярау. Прамуйте до кафе "Маска", "Вишенька" або "Молодіжне".

Голод не дає вам спокою і ви сповнені бажання скуштувати страв української кухні? Радимо — шинок "У куми" або "У курені".

Якщо ж вам до вподоби активніший відпочинок, а вас так і пориває до танців, як тільки зачуте музику, то вишнівські дискотеки — саме те, що потрібно: клуб

"Маска" або дискотека "Texas".

Депо дорожчий відпочинок у центральних кафе міста: до ваших послуг "L-club" і "Сюрприз". Відчуваєте в повітрі запах текалі? То або вас занесло до Мексики, або неподалік бар-таверна "Секрет". Безперечно, саме цьому закладові можна присудити перше місце у конкурсі "Найкращий інтер'єр".

Здавалося б, по Вишневому можна гуляти вічно, але ж кафе зачиняються на ніч. Тому на ніч можете переміститися до одного зі зручних Інтернет-клубів: "Еней", "Вікінг", "Стелс", "Тот" або "Chat +".

Ось таким може бути уїк-енд у Вишневому. Та це лише варіанти, на справді ж, вибір за вами. Можливо, ви маєте власні пропозиції?

## Різнобарв'я "Фарбованого Лиса"

Мало хто з вишнівчан знає про те, що на цьогорічному фестивалі "Таврійські Ігри" грала музична формація з Вишневого. Неймовірно, але саме на наших очах формується музична історія нашого міста

Музичний гурт "Фарбований Лис" було засновано навесні 2002 року корінними вишнівчанами: колишньою вокалісткою гурту "ГДР" Лесею Шербак, гітаристом Павлом Христофоровим та екс-басистом гурту "Територіал" Олегом Татарчуком. Восени до гурту приєднався барабанник Сергій Нагорнюк. І вже 1 листопада 2002 року відбувся перший публічний виступ "Фарбованого Лиса" у кнівському нічному арт-клубі "Бабуїн". Відтак на студії звукозапису "Amasha" гурт створив свій демо-звук на CD. А наприкінці грудня "Фарбований Лис" вже учасник концерту "Antifreeze party", що відбувся в клубі "Viddy



Музиканти гурту "Фарбований Лис"

Guay". Разом з вишнівським гуртом тієї ночі на одній сцені грали такі відомі серед клубної молоді гурти як "Одрі", "Дорослі діти" та інші.

Але найважливішою подією в житті гурту стала участь у XII Міжнародному фестивалі "Таврійські Ігри", який проходив цього року в Каховці. Окрім зрок-монстрів, як от "Океан Ельзи", "Green Gray" та "Скрябін", на одній сцені з "Фарбованим Лисом" грали гурти нового покоління, зокрема "Кома", "Борщ", "Велетенський комар" та ін.

Нині музиканти гурту, пройшовши конкурсний відбір фестивалю "Перлина сезону", готуються гідно представити наше місто у фінальному турі цього фестивалю. Окрім того "Фарбований Лис" наполегливо працює над створенням нового музичного матеріалу, яким незабаром потішать своїх слухачів у одному з кнівських клубів.

КП "ІА "Інформ"

## Якщо світ стане малий

Людмила Матлавська та Олена Мельник

Якщо уявити, ніби весь світ змалів до селища з людиною сто чоловік, ось яким було б населення цього селища

Було б у ньому рівно п'ятдесят сім азіяців, двадцять один європонець, чотирнадцять американців і вісім африканців. Було серед них п'ятдесят дві жінки й сорок вісім чоловіків. Шестеро володіли б більшою частиною скарбу всього селища, а головне — всі шестеро будуть із США; вісімдесят бідаків не матимуть належних житлових умов, а сімдесят взагалі будуть неписьменними; п'ятдесят недодадуться; один помре — двоє народяться; один матиме комп'ютер; один-єдиний матиме вищу освіту. Якщо сьогодні зранку ти прокинувся здоровим, ти щасливий, шістдесят мільйонів чоловік. Якщо ти школи не переживав ніяку, самотність тюремного ув'язнення, тортури або голод, ти щасливий за п'ятсот мільйонів душ у цьому світі. Якщо ти можеш піти в церкву без остраху й загрози ув'язнення чи смерті, ти щасливий за три мільярди чоловік у

цьому світі. Якщо в твоєму холодильнику є їжа, ти одягнений, маєш дах над головою і постіль, ти заможніший, ніж третина людей у цьому світі. Якщо маєш рахунок у банкові, гроші в гаманці й трохи мідяків у скарбничці, ти належиш до десятої частини забезпечених людей у цьому світі. Якщо ти ще й читаєш цей текст, то ти не належиш до двох мільярдів людей, які не вміють читати!



Остання шкільна лінійка для вишнівських старшокласників

## Випускник 2003

Цього року чотири міські загальноосвітні середні школи випустили близько 300 випускників

Кожній школі є чим пишатися, адже серед її випускників переможці обласних і республіканських олімпіад. І вчителів і учнів жаль прощатися один з одним, адже хтось коли їм доведеться зустрітися в затишних шкільних класах. Але зігривас душу те, що цього року у всіх чотирьох школах 13 золотих і 8 срібних медалістів. А це неабиякий показник. На загал, майже чверть випускників уже студенти вищих навчальних закладів.

Обирають переважно навчання за такими напрямками: економіка, лінгвістика, юриспруденція, інформатика, педагогіка та інженерна справа.

КП "ІА "Інформ"

© "НАШЕ МІСТО"  
Газету зареєстровано в  
Державному комітеті  
інформаційної політики,  
телебачення та радіомовлення  
України 23 квітня 2003 року  
Свідотство серії КВ №7242

ЗАСНОВНИК:  
ВИШНЕВА МІСЬКА РАДА

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:  
РОМАН ФЕЩЕНКО

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:  
АНАТОЛІЙ ГОШКО  
(міський голова)  
РОМАН ФЕЩЕНКО  
(директор КП "ІА "Інформ")  
ТЕТЯНА ДОМАШЕНКО  
(відповідальний секретар  
КП "ІА "Інформ")  
ІГОР ПІПАК  
(депутат міської ради)  
СЕРГІЙ ГУЛІЄВ  
(депутат міської ради)  
ОЛЕКСАНДР ЗІКЕЄВ  
(керівник Інтернет-проекту)

Редакція зберігає за собою  
право редагувати повідомлення.  
Редакція може не поділяти  
думки авторів, статті яких  
публікує.

Відповідальність за  
достовірність інформації несе  
автор.

При передруку посилання на  
"Наше місто" обов'язкове.

НАША АДРЕСА:  
08132,

Київська область,  
Кієво-Святошинський район,  
м. Вишневе,  
вул. Жовтнева, 27,  
e-mail: inform\_ua@yahoo.com

Тел.: (298) 5-15-95

Видавець: Комунальне  
підприємство "Інформаційне  
агентство "Інформ"

Оригінал-макет та друк:  
ТОВ "АЙ К'Ю ГРУП"

Тираж: 10 000 прим.

Замовлення №

Літературне редагування:  
Роман Фещенко

Газета розповсюджується  
безкоштовно